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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 16.08.2015, ora 08.00 – 17.08.2015, ora 08.00 
 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 17.08.2015, ora 06.00 
RÂURI 

Debitele au fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinele: Bega, Timiş, 
Bârzava, Moraviţa, Caraş, Nera, Cerna, bazinele superioare ale Crişurilor şi Jiului şi afluenţii din 
zona montană din bazinele inferioare ale Mureşului şi Oltului, unde au fost în ușoară creștere 
datorită precipiatațiilor căzute în interval și propagării. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 20-60% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (60-80%) pe râurile Vișeu, Someșul Mic, cursul mijlociu al Someșului, cursurile superioare ale 
Putnei și Buzăului, pe unii afluenți din bazinul superior al Mureșului, pe râurile din bazinele Jiu şi 
Prahova şi mai mici (sub 20% din normalele lunare) pe râurile din bazinele: Tur,  Crasna, Crișul 
Negru, Crișul Alb, Moraviţa, Caraş, Bârlad, Rm. Sărat, Jijia şi pe unii afluenţi ai Someşului, 
Mureşului, Sucevei, Timişului superior și cursurile inferioare ale Moldovei, Trotușului și Putnei.  

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
Debitele vor fi în general în creştere datorită precipitațiilor prognozate și propagării. 

 Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 16.08 – 17.08.2015 a fost In 
scădere, având valoarea de 2.300 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4.300 m3/s). 
  Pe tot sectorul, aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staţionar  (2.300m3/s). 
  Aval Porţile de Fier, debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Calafat şi în scădere pe 
sectorul Bechet - Tulcea. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 16.08.2015, ora 09.00 – 17.08.2015, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
  Vremea a fost în continuare călduroasă, iar în regiunile vestice, sudice şi izolat în restul 
teritoriului, canicula a persistat, iar disconfortul termic s-a menţinut deosebit de acccentuat, 
indicele temperatura-umezeală (ITU)atingând şi chiar depăşind pragul critic de 80 de unităţi. 
Cerul a fost variabil, cu înnorări temporar accentuate, averse, frecvente descărcări electrice şi 
intensificări de scurtă durată ale vântului, îndeosebi după-amiaza şi în cursul nopţii, în Banat, 
Crişana, cea mai mare parte a Olteniei, local la munte şi izolat în rest. Cantităţile de apă au 
depăşit punctiform 25 l/mp, în Transilvania (până la 38 l/mp la Baia de Arieş, judeţul Alba) şi 
Crişana (până la 28 l/mp la Şiria), iar pe raza judeţului Covasna, izolat au fost consemnate căderi 
de grindină. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 28 de grade la Sulina şi 39 de grade la 
Calafat. La ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 11 grade la Joseni şi Miercurea Ciuc 
şi 25 de grade la Turnu Măgurele, Mangalia, Gura Portiţei, Giurgiu şi Constanţa. 
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OBSERVAŢII: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 25 de atenţionări pentru fenomene 
meteorologice imediate, care au vizat instabilitatea atmosferică, după cum urmează: câte 
7 atenţionări emise de către SRPV Bacău şi SRPV Timişoara, 3 atenţionări emise de către 
SRPV Cluj, câte 2 atenţionări emise de către CNPM Muntenia,  SRPV Constanţa, SRPV 
Craioava şi SRPV Sibiu. 
 
 LA BUCUREŞTI 
  Canicula a persistat şi chiar s-a intensificat uşor faţă de ziua anterioară, iar disconfortul 
termic s-a menţinut deosebit de accentuat, indicele temperatură-umezeală (ITU)  depăşind 
pragul critic de 80 de unităţi. Cerul a fost variabil, mai mult senin în cursul nopţii, iar vântul a 
suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 36 de grade la Afumaţi, 37 de grade 
în Băneasa şi 38 de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 21 de grade la Afumaţi şi în 
Băneasa şi 23 de grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 17.08.2015, ora 09.00 – 18.08.2015, ora 09.00 
  Administraţia Naţională de Meteorologie a emis în data de 16 august 2015, ora 12.00, o 
INFORMARE METEOROLOGICĂ vizând instabilitate atmosferică accentuată, pentru intervalul 16 
august ora 23 - 18 august ora 23, conform căreia: „în intervalul menţionat instabilitatea 
atmosferică se va accentua treptat în toată ţara; vor fi averse, descărcări electrice, intensificări 
de scurtă durată ale vântului ce vor avea şi aspect de vijelie, în noaptea de duminică spre luni, 
16/17 august, în Banat şi Oltenia, apoi şi în celelalte regiuni; ploile vor avea şi caracter 
torenţial, iar în 24 de ore se vor cumula cantităţi de apă ce vor depăşi local 20 l/mp şi pe arii 
restrânse, îndeosebi în zonele de deal şi de munte, 35...40 l/mp; vor fi şi căderi de grindină; în 
Dobrogea manifestări ale instabilităţii atmosferice îşi vor face apariţia din noaptea de luni spre 
marţi (17/18 august).” 
  Această Informare Meteo fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situaţii de 
Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii 
de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, Ministerul 
Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, 
Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru 
Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii 
Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către 
Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă:  ALBA, ARAD, ARGEŞ, BACĂU, BIHOR, BISTRIŢA-
NĂSĂUD, BOTOŞANI, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, CLUJ, CONSTANŢA, 
COVASNA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, HUNEDOARA, IALOMIŢA, IAŞI, 
ILFOV, MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, MUREŞ, NEAMŢ, OLT, PRAHOVA, SĂLAJ, SATU MARE, SIBIU, 
SUCEAVA, TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA, VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (42 de 
prefecturi). 
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea va deveni instabilă şi se va răci semnificativ faţă de zilele anterioare, la scara 
întregii ţări. Înnorările se vor accentua treptat, iar aversele se vor extinde, cuprinzând toate 
regiunile. Acestea vor fi însoţite de descărcări electrice şi de intensificări de scurtă durată 
ale vântului, posibil cu aspect de vijelie. Ploile vor avea şi caracter torenţial, iar cantităţile 
de apă vor depăşi local 20 l/mp şi  izolat, mai ales la deal şi la munte, 35...40 l/mp. Izolat va 
cădea grindină. Temperaturile maxime se vor încadra în general între 25 şi 33 de grade, iar 
cele minime vor fi cuprinse între 15 grade în depresiunile Carpaţilor Orientali şi 23 de grade pe 
litoral. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea va deveni instabilă şi se va răci. Cerul se va înnora treptat şi mai ales după-
amiaza şi noaptea se vor semnala averse, în general moderate cantitativ, descărcări electrice 
şi intensificări ale vântului. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 29 de grade, 
iar minima va fi de 18...19 grade. 
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II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au semnalat evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
 
1. În domeniul aerului 

Nu s-au semnalat evenimente deosebite. 
 

2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu s-au semnalat evenimente deosebite. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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